



ERRATA

No editorial “O Prontuário e o Paciente Digital”, publicado em Revista Brasileira de Geriatria e Gerontologia, v. 22, n. 3, p. 1-2, 2019, DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/1981-22562019022.180151>, na página 1, o número do DOI está errado, e nas páginas 1 e 2, o e-location está errado.

Onde se lê: <http://dx.doi.org/10.1590/1981-22562019022.180151>

Leia-se: <https://doi.org/10.1590/1981-22562019022.190151>

Onde se lê: e180151

Leia-se: e190151